

AKTIENGESELLSCHAFT

CORPORATE COMMUNICATIONS //
INVESTOR RELATIONS

TANJA FIGGE

T +49 (0) 52 05 / 74-30 01 F +49 (0) 52 05 / 74-30 81 pr@dmgmori.com

PRESSE-MITTEILUNG // PM 0606 2. Juni 2021

Mit "Abo & All-In statt Investition & Kauf" zum Netflix des Maschinenbaus

DMG MORI startet Subscription-Geschäft mit PAYZR

Bielefeld // DMG MORI startet Subscription für den Maschinenbau: PAYZR – PAY with Zero Risk – heißt das neue, digitale Geschäftsmodell. Kunden können Maschinen abonnieren statt erwerben, Innovationszyklen beschleunigen und zugleich hohe Investitionskosten vermeiden. Mit PAYZR wird DMG MORI zum "Netflix for Manufacturing".

"Abo & All-In statt Investition und Kauf lautet die Erfolgsformel. Kein Investitionsrisiko, keine Anzahlung – dafür volle finanzielle Flexibilität, Kosten- und Preistransparenz und damit höchste Planungssicherheit. Ab sofort bieten wir PAYZR sowohl für Equipment-as-a-Service als auch Software-as-a-Service an", sagt Christian Thönes, Vorstandsvorsitzender der DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT.

Neue, digitale Geschäftsmodelle sind die Zukunft und ergänzen das klassische Maschinen- und Servicegeschäft um vernetzte, skalierbare plattform-basierte Lösungen. DMG MORI investiert deshalb verstärkt in End-to-End-Prozesse, die Nutzern schnell, skalierbar und preiswert zur Verfügung gestellt werden können. PAYZR stellt – neben Kauf, Finanzierung oder Leasing – die digitale und flexible Alternative als Subscription-Modell dar.

Mit PAYZR erhalten Kunden genau das, was sie brauchen. Und sie bezahlen nur, was sie nutzen – bei Equipment-as-a-Service in Form einer monatlichen Grundgebühr und nutzungsbasierten Gebühr pro Spindelstunde. Damit erleichtert DMG MORI den Übergang in die neue Normalität und Fertigung der Zukunft. Dies ist vor allem auch für Start-Ups und kleinere Unternehmen attraktiv.

Der Zugang zu PAYZR ist einfach und über mehrere, digitale Kanäle möglich, wie die DMG MORI-Website oder das Kundenportal "my DMG MORI", wo es per Single-sign-On direkt zum neuen "DMG MORI Store powered by ADAMOS" geht. In diesem digitalen Point-of-Sale für alle PAYZR-Angebote gibt es zum Start gleich vier Produkte: die 3-Achs-Fräsmaschine M1 als Equipment-as-a-Service sowie die Software-as-a-Service-Lösungen von ISTOS, TULIP und WERKBLIQ. DMG MORI wird als "Netflix for Manufacturing" das PAYZR-Angebot in den kommenden Monaten und Jahren kontinuierlich ausbauen.

DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT Der Vorstand

DMG MORI

AKTIENGESELLSCHAFT

CORPORATE COMMUNICATIONS //
INVESTOR RELATIONS

TANJA FIGGE

T +49 (0) 52 05 / 74-30 01 F +49 (0) 52 05 / 74-30 81 pr@dmgmori.com

PRESSE-MITTEILUNG // PM 0606 2. Juni 2021

Company Profile // DMG MORI

Die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT ist ein weltweit führender Hersteller von Werkzeugmaschinen mit einem Umsatz von über 1,8 MRD € und rund 6.700 Mitarbeitern. Gemeinsam mit der DMG MORI COMPANY LIMITED liegt der Umsatz bei rund 2,7 MRD €. In der "Global One Company" arbeiten rund 12.000 Mitarbeiter. Mit 138 Vertriebs- und Servicestandorten – davon 15 Produktionswerke – sind wir weltweit präsent und beliefern über 100.000 Kunden aus 54 Branchen in 86 Ländern.

Unsere ganzheitlichen Automatisierungs- und durchgängigen Digitalisierungslösungen bereichern das Kerngeschäft mit Dreh- und Fräsmaschinen, den Advanced Technologies (Ultrasonic, Lasertec) und Additive Manufacturing. Mit modularen Produkten ermöglichen wir einen einfachen, schnellen und skalierbaren Einstieg in die digitale Fertigung sowie die durchgängige Digitalisierung entlang der gesamten Prozesskette. Unsere Mission: Wir stärken unsere Kunden – in Fertigung und Digitalisierung.

Unsere Technologie-Exzellenz bündeln wir in den Leitbranchen Aerospace, Automotive, Die & Mold sowie Medical und Semiconductor. Mit dem Partnerprogramm DMG MORI Qualified Products (DMQP) bieten wir perfekt abgestimmte Peripherie-Produkte aus einer Hand. Unsere kundenorientierten Services über den gesamten Lebenszyklus einer Werkzeugmaschine beinhalten Training, Instandsetzung, Wartung und Ersatzteilservice. Das Online-Kundenportal "my DMG MORI" digitalisiert sämtliche Serviceprozesse.

Bereits seit Mai 2020 hat die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT eine ausgeglichene CO₂-Bilanz (Company Carbon Footprint). Alle seit Januar 2021 weltweit ausgelieferten DMG MORI-Maschinen sind – entlang der gesamten Wertschöpfungskette – komplett CO₂-neutral (Product Carbon Footprint).

Zukunftsbezogene Aussagen //

Diese Presse-Mitteilung enthält zukunftsbezogene Aussagen, die auf aktuellen Einschätzungen des Managements über künftige Entwicklungen beruhen. Solche Aussagen beruhen auf den heutigen Erwartungen und bestimmten Annahmen des Managements. Sie unterliegen Risiken, Ungewissheiten und anderen Faktoren, wie auch den Auswirkungen der Corona-Pandemie, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Verhältnisse einschließlich der Ertrags-, Finanz- und Vermögenslage von der DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT wesentlich von denjenigen abweichen oder negativer ausfallen als diejenigen, die in diesen Aussagen ausdrücklich oder implizit angenommen oder beschrieben werden. Die Geschäftstätigkeit von der DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT unterliegt einer Reihe von Risiken und Unsicherheiten, die auch dazu führen können, dass eine zukunftsgerichtete Aussage, Einschätzung oder Vorhersage unzutreffend wird. Sollten Unsicherheitsfaktoren und Unwägbarkeiten eintreten oder sollten die Annahmen, auf denen diese Aussagen basieren, sich als unrichtig erweisen, könnten die tatsächlichen Ergebnisse wesentlich von den in diesen Aussagen als erwartet, antizipiert, beabsichtigt, geplant, angestrebt, geschätzt oder projiziert genannten Ergebnissen abweichen. Zukunftsbezogene Aussagen sind nicht als Garantie oder Zusicherung der darin genannten zukünftigen Entwicklungen oder Ereignisse zu verstehen.

Es gibt zwei Unternehmen die unter "DMG MORI" firmieren: die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT mit Sitz in Bielefeld, Deutschland und die DMG MORI COMPANY LIMITED mit Sitz in Nara, Japan. Die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT ist (mittelbar) von der DMG MORI COMPANY LIMITED beherrscht. Diese Meldung bezieht sich ausschließlich auf die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT. Ist in dieser Meldung von "DMG MORI" die Rede, meint dies ausschließlich die DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT und die von ihr i.S.d. § 17 AktG abhängigen Unternehmen. Ist von der "Global One Company" die Rede, steht dies für die gemeinsamen Aktivitäten der DMG MORI COMPANY LIMITED und DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT inklusive sämtlicher Tochtergesellschaften.

ISIN: DE0005878003

DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT | Gildemeisterstraße 60 | D-33689 Bielefeld T: +49 (0) 52 05 / 74-30 01 | F: +49 (0) 52 05 / 74-30 81 | pr@dmgmori.com | www.dmgmori-ag.com

Aufsichtsrat: Dr.-Ing. Masahiko Mori, Vorsitzender; Mario Krainhöfner, Stellvertreter Vorstand: Dipl.-Kfm. Christian Thönes, Vorsitzender; Dipl.-Kfm. Björn Biermann; Michael Horn, M.B.A. Amtsgericht Bielefeld: HRB 7144